

Ισπανική κυβέρνηση: Οι εκλογές στην Καταλονία θα μπορούσαν να επιλύσουν την κρίση

Η ισπανική κυβέρνηση θα μπορούσε να μην προχωρήσει στην αναστολή της αυτονομίας της Καταλονίας εάν ο πρόεδρος της περιφέρειας αποδεχόταν να προκηρύξει περιφερειακές εκλογές προκειμένου να ξεκινήσουν τα πάντα από το μηδέν και να μπει ένα τέλος στη διένεξη με τη Μαδρίτη, μετέδωσε το Γαλλικό Πρακτορείο επικαλούμενο μια κυβερνητική πηγή.

«Εάν εκείνος (ο Κάρλες Πουτζίτεμόν) προκηρύξει εκλογές... αυτό θα μπορούσε να θεωρηθεί ως μια επιστροφή στη νομιμότητα» επισήμανε μια κυβερνητική πηγή στο AFP, η οποία δεν θέλησε να κατονομαστεί, επιβεβαιώνοντας τις πληροφορίες που μετέδωσαν πολλά ισπανικά ΜΜΕ.

Η δήλωση αυτή έγινε την ώρα που από τις Βρυξέλλες, ο γκέι της αντιπολίτευσης στην Ισπανία, ο σοσιαλιστής Πέδρο Σάντσεθ, ο οποίος βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με τον πρωθυπουργό της χώρας επί αυτού του



ζητήματος, επιβεβαίωσε επίσης αυτήν την επιλογή.

«Ο μόνος πιθανός δρόμος για τον Πουτζίτεμόν είναι να αποκαταστήσει τη νομιμότητα και... να προκηρύξει πρόωρες εκλογές» επισήμανε. Σύμφωνα με τον ίδιο, αυτή η επιλογή θα τερμάτιζε «χωρίς καμιά αμφιβολία» την απειλή της αναστολής της αυτονομίας.



Τουρκία-ΗΠΑ: Σε καλό δρόμο η επίλυση της κρίσης της βίζας

Οι συνομιλίες που έχουν οι τουρκικές αρχές με τις ΗΠΑ, προκειμένου να επιλυθεί η συνεχιζόμενη «κρίση της βίζας» οδεύουν προς τη «σωστή κατεύθυνση», δήλωσε την Τετάρτη ένας εκπρόσωπος του προέδρου της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.

Στις 8 Οκτωβρίου, Τουρκία και ΗΠΑ ανέστειλαν την έκδοση βίζας για τους Αμερικανούς και Τούρκους υπηκόους αντίστοιχα. Αφορμή στάθηκε η διπλωματική κρίση που ξεκίνησε μετά τη σύλληψη ενός Τούρκου εργαζόμενου στο αμερικανικό προξενείο της Κωνσταντινούπολης. Μια αντιπροσωπεία από τις ΗΠΑ έφτασε την Τρίτη στην Τουρκία για συνομιλίες προκειμένου να βρεθεί μια διέξοδος στην κρίση αυτή.

Ο εκπρόσωπος του Ερντογάν, Ιμπραήμ Καλίν, έκανε τη δήλωση αυτή σε μια συνέντευξη που μεταδόθηκε από το δημόσιο τηλεοπτικό κανάλι TRT Haber.

Επικοινωνία Πούτιν - Νετανιάχου για το πυρηνικό πρόγραμμα του Ιράν

Απευθείας τηλεφωνική επικοινωνία είχε την Τετάρτη ο Ρώσος πρόεδρος Βλαντιμίρ Πούτιν με τον πρωθυπουργό του Ισραήλ, Μπέντζαμιν Νετανιάχου, για την κρίση στη Μέση Ανατολή.

Στο επίκεντρο της συζήτησης των δύο ηγετών ήταν το πυρηνικό πρόγραμμα του Ιράν, σύμφωνα με ανακοίνωση του Κρεμλίνου. Η επικοινωνία λαμβάνει χώρα τη στιγμή που ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ απειλεί με επαναφορά των



κυρώσεων το Ιράν, καθώς θεωρεί ότι δεν τηρούνται οι όροι της συμφωνίας από πλευράς της ασιατικής χώρας.

Το τηλεφώνημα ήταν πρωτοβουλία της ισραηλινής πλευράς, ενώ οι δύο ηγέτες συζήτησαν επίσης για την κατάσταση στη Συρία και το δημοψήφισμα του Ιρακινού Κουρδιστάν, επισημαίνει η σχετική ανακοίνωση.

Το τηλεφώνημα ήταν πρωτοβουλία της ισραηλινής πλευράς, ενώ οι δύο ηγέτες συζήτησαν επίσης για την κατάσταση στη Συρία και το δημοψήφισμα του Ιρακινού Κουρδιστάν, επισημαίνει η σχετική ανακοίνωση.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ό,τι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138